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	Předmět:
	Matematika

	Výstižný popis způsobu využití, případně metodické pokyny:
	vytváří číslo doplněním číslic dle zadání, výhodně sčítá a násobí, porovnává doplněním znaménka či číslice, dělí zpaměti 

	Klíčová slova:
	přirozená čísla, jednoduché početní operace, porovnávání, výhodné násobení a sčítání, dělení zpaměti, rozcvička

	Druh učebního materiálu:
	pracovní list


rozcvičky

· první sada (strana): žáci doplní číslo dle zadání, např. ve dvojici či skupině, nebo běhají po třídě a snaží se zapamatovat si zadání a doplnit

· druhá sada (strana): vhodné na rozstříhání, žáci si vylosují a splní úkol do sešitu – cvičení na desítkovou soustavu, sčítání a odčítání

· třetí sada (strana): vhodné na rozstříhání, žáci si vylosují a splní úkol do sešitu – cvičení na porovnávání přirozených čísel (doplnění číslice nebo čísel za písmena)

· čtvrtá sada (strana): možné vyvěsit po třídě, zadat do skupin apod. – výhodné sčítání a násobení přirozených čísel, dělení s nulami zpaměti, porovnání dvojice příkladů lišících se umístěním závorek

ZDROJ:
COUFALOVÁ, J. – PĚCHOUČKOVÁ, Š. – LÁVIČKA, M. – POTŮČEK, J. Matematika pro 6. ročník základní školy. Praha: Nakladatelství Fortuna, 2007. ISBN 978-80-7168-992-8

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Klára Křížová.

Napiš a přečti číslo, které vznikne, když místo teček doplníš správnou číslici.

3 . . 5 . . .

· na řád desítek 6

· na řád statisíců 8

· na řád stovek 4

· na řád jednotek 2

· na řád desetitisíců 0

Napiš a přečti číslo, které vznikne, když místo teček doplníš správnou číslici.

4 . . . . . . 6

· na řád desítek 5

· na řád statisíců 6

· na řád stovek 1

· na řád tisíců 9

· na řád desetitisíců 7

· na řád milionů 3

Napiš a přečti číslo, které vznikne, když místo teček doplníš správnou číslici.

9 . . . . . . 3 .

· na řád milionů 2

· na řád statisíců 8

· na řád stovek 0

· na řád jednotek 7

· na řád desetitisíců 6

· na řád tisíců 5

· na řád desetimilionů 0

Napiš a přečti číslo, které vznikne, když místo teček doplníš správnou číslici.

. . 0 . . .

· na řád desítek 7

· na řád statisíců 5

· na řád stovek 1

· na řád jednotek 3

· na řád desetitisíců 9

Napiš a přečti číslo, které vznikne, když místo teček doplníš správnou číslici.

. . 5 4 . . . . 

· na řád desítek 1

· na řád milionů 6

· na řád stovek 2

· na řád jednotek 0

· na řád tisíců 3

· na řád desetimilionů 7

Napiš a přečti číslo, které vznikne, když místo teček doplníš správnou číslici.

. 2 . . . . .

· na řád desítek 6

· na řád tisíců 4

· na řád stovek 5

· na řád jednotek 7

· na řád desetitisíců 3

· na řád milionů 1

Napiš číslo, které má o tisíc jednotek více než 362.

Napiš číslo, které má o tisíc jednotek více než 12 832.

Napiš číslo, které má o tisíc jednotek více než 7 005.

Napiš číslo, které má o dvě desítky méně než 1 052.

Napiš číslo, které má o dvě desítky méně než 963.

Napiš číslo, které má o dvě desítky méně než 17 819.

Napiš číslo, které má o tři stovky méně než 348.

Napiš číslo, které má o tři stovky méně než 2 956.

Napiš číslo, které má o tři stovky méně než 62 223.

Napiš číslo, které má o dvacet desítek více než 28.

Napiš číslo, které má o dvacet desítek více než 12 560.

Napiš číslo, které má o dvacet desítek více než 7 863.

Napiš číslo, které má o třicet stovek méně než 6 562.

Napiš číslo, které má o třicet stovek méně než 100 000.

Napiš číslo, které má o třicet stovek méně než 14 200.

Najdi aspoň 3 čísla místo písmene a, pro která platí:
a ˃ 20 897

Najdi aspoň 3 čísla místo písmene a, pro která platí:
a ˃ 562

Najdi aspoň 3 čísla místo písmene a, pro která platí:
a ˂ 8 411

Najdi aspoň 3 čísla místo písmene a, pro která platí:
2 360 ˂ a

Najdi aspoň 3 čísla místo písmene a, pro která platí:
a ˂ 73 800

Najdi aspoň 3 čísla místo písmene a, pro která platí:
79 ˃ a

Najdi aspoň 3 čísla místo písmene a, pro která platí:
a ˂ 12 856 403

Najdi aspoň 3 čísla místo písmene a, pro která platí:
957 899 ˂ a

Najdi aspoň 3 čísla místo písmene a, pro která platí:
8 427 999 ˃ a

Doplň číslice, aby platila nerovnost:


_ 5 _ 1 6 ˃ _ 8 _ 2 0

Doplň číslice, aby platila nerovnost:


7 2 _ 3 5 _ ˃ 7 2 _ 3 5 _ 

Doplň číslice, aby platila nerovnost:


3 _ 8 ˃ 3 _ 2

Doplň číslice, aby platila nerovnost:


4 9 _ _ ˃ 4 9 _ _ 

Doplň číslice, aby platila nerovnost:


8 _ 3 2 _ 4 ˂ 8 _ 3 2 _ 4

Doplň číslice, aby platila nerovnost:


6 _ _ ˂ 6 _ _

Sečti výhodně zpaměti:


6 200 + 8 400 + 800 =


900 + 20 000 + 9 100 =


4 500 + 1 500 + 600 =

Sečti výhodně zpaměti:


17 000 + 8 000 + 43 000 =


76 000 + 10 000 + 24 000 =


21 000 + 60 000 + 49 000 =

Sečti výhodně zpaměti:


9 800 + 0 + 1 600 + 200 =


0 + 5 400 + 90 + 1 600 =


2 700 + 500 + 2 300 + 0 =

Porovnej výsledky dvojice příkladů:


(81 – 37) – 19 =


81 – (37 – 19) =

Porovnej výsledky dvojice příkladů:


(630 – 320) – 170 =


630 – (320 – 170) =

Porovnej výsledky dvojice příkladů:


(9200 – 2000) – 600 =


9200 – (2000 – 600) =

Počítej výhodně:


60 . 2 . 500 =


20 . 5 . 91 =

Počítej výhodně:


250 . 70 . 4 =


10 . 28 . 100 =

Počítej výhodně:


15 . 150 . 2 =


80 . 50 . 20 =

Počítej výhodně:


70 . 80 . 100 =


4 . 60 . 50 =

Vyděl zpaměti:


1 000 000 : 1 000 =


500 : 10 =


10 000 : 100 =


6 900 : 100 =


890 : 10 =

Vyděl zpaměti:


5 400 : 6 =


27 000 : 3 =


8 200 : 2 =


21 000 : 7 =


6 400 : 8 =

Vyděl zpaměti:


900 : 90 =


36 000 : 60 =


4 200 : 70 =


45 000 : 30 =


5 600 : 8 =

